Koffertrager fiir Motorackoer - WSt
epéckirager ARG
HONDA VT 125 Shadow I A HEPCO &
Werkzeugkoffer

BECKER

Spezialkoffer

Artikel-Nr.: 650.910 00 02 chrom

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Der Bausa“tz umfalit folgende Teile: Tel.:06331 - 1453 - 100
1 Koffertrager links Fax:06331 - 1453 - 120
1 Koffertrager rechts www.hepco-becker.de

1 Versteifungsbugel
2 Abdeckplattchen fur Blinkerbohrungen
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70
2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25
2 Inbusschrauben M 6 x 45
2 Sechskantmuttern M 6
8 selbstsichernde Muttern M 6
6 U-Scheiben & 8,4 mm
10 U-Scheiben & 6,4 mm
2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 10 mm
4 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm
6 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 SchloRschrauben M 6 x 16

Montagehinweise:
Achtung:  Zuerst eine Seite komplett montieren — dann die andere; sonst senkt sich der

Kotfligel ab.

Vorbereitende Arbeiten:

Sitzbank und Seitendeckel abnehmen. Blinker demontieren. Hierzu die seitlichen
Chromleisten abschrauben und die Blinkerkabel trennen. Anstelle der Blinker werden auf die
Gummilager die mitgelieferten Abdeckplattchen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 25
nebst selbstsichernden Muttern M 6 montiert.

Montage der Koffertréger:

Vorne unten erfolgt die Befestigung an den SoziusfuRrasten. Hierzu die Originalbolzen I6sen
und durch die Inbusschrauben M 6 x 45 ersetzen. Auf die lberstehenden Gewinde von
unten die Sechskantmuttern M 6 aufschrauben und soweit anziehen, daR die FuRrasten sich
noch klappen lassen. Auf die Gewindeenden dann die Rohrstreben der Koffertrager setzen
und mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6 montieren.

Die obere Befestigung erfolgt an den hinteren Verschraubungen der seitlichen Chromleisten
mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben & 8,4 mm. Als Abstandshalter
jeweils zwei U-Scheiben & 8,4 mm zwischenfiigen.

Montage des Versteifungsbiigels::

Nummernschildhalter demontieren.

Den Bugel an den kleinen hinteren seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit SchloRschrauben M 6 x 16 montieren. Er wird so plaziert, dal die
mittlere Lasche des Bugels deckungsgleich mit der Nummernschildhalterung auf dem
Kotfltigel ist. Der Bligel wird zusammen mit dieser auf dem Kotfliigel verschraubt. Hierzu die
Sechskantschrauben M 6 x 20 verwenden.

Werden HEPCO-BECKER-Koffer mit Aluadaptern montiert, so werden die Aluadapter mit
den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloRschrauben M 6 x 16 montiert.




Befestigung der Blinker:

Die Blinker werden an den hinteren seitlichen Laschen der Koffertrager montiert. Auf die
Uberstehenden Gewindebolzen von der Radseite jeweils eine Aludistanz & 15 x & 9
x 10 mm schieben. Die Befestigung erfolgt mit den Originalmuttern. Die Blinkerkabel mit den
mitgelieferten Kabelsatzen verlangern.

Danach alle demontierten Teile wieder anbringen und alle Verschraubungen
auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehor bieten wir flr dieses Motorrad folgendes Zubehér an:

650.910 01 02 Gepackbricke (zur Topcasemontage geeignet)

600/611.114 Sissybar ohne und mit Gepackbrlicke

600/611.115 Solorack ohne und mit Riickenlehne

501.120 Motorschutzbligel

622.120.980 Tankcover mit Tasche
Ledertaschen, Gepack- und Werkzeugrollen in verschiedenen
Ausflhrungen

BRI T

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



